CJ-SP-D1 | CranpapTHas npoknagka, CpeHuil pasbeMHbIi TUN

PaananeEHOro CMeLeHnA

JpoiiHble 3nacToMeps! ANA Ny4LWeR aMOPTU3aALMK U aMOPTHIALMK

BEA0MOro 060pyA0BaHMA,

INACTUYHOCTD NPW KPYUEHMM, OTCYTCTBIE OBCAYIKMBAHNA
JIerkuii BEC, Manan MHEPLWUA BPaLeHna

CmArdeHue yAapoB U CHUKeHWe BUBpaun

Ocesoi BCTABHOM, OTHA3OYCTORYMBLIA

XOpowmii guHamu4eckunia Banaumc
MaKcumManbHbii KPYTALLMIA MOMEHT 31aCTOMEpa B 2 pasa npesblaert
HOMWUHANbHBIN KPYTALLMIA MOMEHT,

WMHB-No: 03.48-PY
-

WMenonbayetea B NpUAOKEHUAX, rae Tamenoe obopysosanue Tpebyer Gonbluero

MydTbl MOMHO MOHTMPOBATL M AEMOHTHPOBATL BE3 NepemelLeHnA BEAYLIEro 1

WHCTRYKUMK NO YCTAHOBKE, IKCNAYaTALMM 1 Tex komy oBeny
nokymeHTe Ne 03.111-PY.

0 CM. B

[SFH] 5F 3
8 'UJ_
=
5L
CLll w
LTB1 o
LTB3
Pucyror03.62
Tabnuua03.58
Tun Paamep | Mm
anl
- anepTypa oD HD BC H LTB1-LTB2 LTB3-LTB4 N N1
24 35 60 75 24 55 36 45 27 30 30.5 10 8
28 95 160 200 28 65 42 54 30 35 35.5 12 10
38 150 325 405 38 80 52 66 38 as 45.5 12 10
42 265 450 560 42 95 62 80 46 50 51.0 13 12
48 310 525 655 48 105 70 90 51 56 57.0 13 12
55 410 685 825 55 120 80 102 60 65 66.0 15 16
65 625 940 1175 65 135 94 116 68 75 76.0 15 16
75 1280 1520 2400 75 160 108 136 20 85 865 20 19
90 2400 3600 4500 100 200 142 172 100 100 1015 20 20
TaBnuua03.55
Tun Pasmep | Mm BSE BMHT C LECTrPaHHOM TON0BKOM
= CL w G OAL 100 140 180 250 MxL Z TaNm
24 20 14 18 E1+61 49 = = - M5x16 8 10
28 25 15 20 E1+71 a1 81 ] - MEx20 8 17
38 3.0 18 24 E1+91 33 73 = = M8x22 8 41
42 3.0 20 26 E1+102 26 66 5 - M8x25 12 41
48 &5 21 28 E1+114 a9 62 N = M8x25 12 41
55 4.0 22 30 E1+132 10 50 90 - M10x30 8 83
65 45 26 35 E1+152 - a0 80 = M10x30 12 83
75 5.0 10 40 E14173 2 25 65 135 M12x40 15 120
S0 B 34 45 E1+203 = = 53 123 M16x40 15 295

*  (J24-28, cTanaapTHeIA maTepuan cTyniuel Tuna HB - uyryH nopowkosoi metannypriv, 38-90, cTaHaapTHeIR maTepuan dnaHua manoro Npueoga TMna SF - cepelit uyryH,

CTAaHAAPTHBIM MaTePMas CTYNKLb! GnaHia Tuna SFH - crans (45 "),

+  CranaapTHeiil maTepuan cpeaHei cexuumn tuna CM - crane (45"), 24-28, Takike cpeaHas CEKLWA MOKeT BbiTh M3rOTOBNEHAE W3 aNIOMUHWEBOrO CNNABa,

«  d— 370 AMAMETP OTBEPCTMA, METPUYECKOE OTBENCTME COOTBETCTBYET cTaHaapTy GB3852-2107 c gonyckom H7. MAOCKKIA WNOHOYHLIM Nas, craiaapt GB/T1095-2003, aonyck 159,

+ [loiimoBoe oTBEPCTHE COOTBETCTBYET CTaHAapTy AGMASD02-C14, oTeeprTve COOTBETCTRBYET 3a30pY, @ WNOHOYHELIR Na3 COOTBETCTBYET KOMMEPHECKOMY KNACCY.

BWHTHI € BHYTPEHHUM WECTUIPAHHWKOM, cornacHo GB/T70.1-2000, knacc npodHocTk 45H. Ta — MOMEHT 3aTAMKK B Hm.

*  YCTGHOBOUYHBIE BMHTEI C BHYTPEHHMM LUECTUIPAHHWKOM C BOFHYTHIM KOHLOM, cornacHo GB/T80-2007, knacc TeepaocTi 45H. Ta — MOMEHT 3aTAMKK B Hm.

RUVJAX®
RIkER

32

Bepcna:B
-

WWW.ruvjax.com



